



Ценные призы и Благодарственные письма за сотрудничество вручил «Восход» самым активным подписчикам

Итак, «Восход» подвел итоги конкурса среди своих самых активных подписчиков.

Напоминаем, что конкурс этот был объявлен в начале 2013 года и приглашал всех желающих подписаться на нашу газету на II полугодие 2013 года, а также подписать на «Восход» своих знакомых, соседей и родственников. А за такую читательскую активность мы обещали поощрить подписчиков ценными призами, среди которых – мультиварка, пароварка, термопот и другие призы.

Конкурс проводился в трех номинациях:

участник, подписавший на «Восход» более 5 человек;

участник, подписавший на «Восход» более 15 человек;

участник, подписавший на «Восход» более 50 человек.

Самыми активными участниками конкурса проявили себя жители Светлого Яра.

Так, по итогам подписки на «Восход» на второе полугодие 2013 года выяснилось, что победительницей в номинации «Участник, подписавший на «Восход» более 50 человек» стала **ВЕРА ВЛАДИМИРОВНА КАНЕВА** из Светлого Яра.

В номинации «Участник, подписавший на «Восход» более 15 человек» – **ОЛЬГА ПЕТРОВНА БУНИНА** из Райгорода.

В номинации «Участник, подписавший на «Восход» более 5 человек» – **НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА ИВАНОВА** из Светлого Яра.

Все они были награждены Благодарственными письмами и ценными призами. Церемония торжественного вручения прошла во время праздничного концерта в День молодежи России на сцене у администрации Светлоярского муниципального района.

Также Благодарственными письмами и ценными подарками за активность и участие в конкурсе были награждены Надежда Прокофьевна Лихачева, Ирина Павловна Олейникова и Варвара Федоровна Бирюкова. Поздравляем! И благодарим сегодня всех участников конкурса среди самых активных подписчиков – спасибо за читательскую верность! И оставайтесь с «Восходом»!